

LÁZNĚ

OBLASTNÍ GALERIE LIBEREC

NABÍDKA PRO ŠKOLY OBCENÉ INFORMACE

Liberecká galerie se již dlouhou dobu zabývá přípravou doprovodných programů k výstavám i stálým expozicím. Žáci a studenti se zde atraktivní formou seznamují s různorodou tvorbou umělců, historií, přibližujeme jim pojmy související s výtvarným uměním. Pro dětské návštěvníky je účast na tvořivých dílnách a animacích k výstavám významným momentem, který je základem pro vytvoření trvalého vztahu dětí a mladých lidí k umění. Programy pro školy povzbuzují přirozenou zvědavost a schopnosti objevovat okolní svět a tím i svět umění. V kontaktu s vystavenými díly se žáci i studenti učí rozvíjet představivost, vyjadřovat vlastní názory a hodnocení a zařazovat své poznatky do širších souvislostí.

Praktické informace

Cena programu: 20 Kč / žák + pedagog zdarma
Cílová skupina: MŠ, ZŠ, SŠ a Gymnázia

Rady a doporučení pro učitele:

Program je nutné objednat minimálně 14 dní předem. Při objednávání programu nás nezapomeňte upozornit na skutečnost, že jsou ve vaší třídě žáci s výraznějšími poruchami učení, chování nebo děti se speciálními potřebami.

Předem Vám můžeme poskytnout jakékoli dodatečné informace o průběhu programu. Nezdráhejte se zeptat a využít maximum informací pro zapojení programů do Vaší školní výuky. Zároveň předejdete případnému střetu očekávání se skutečným průběhem programu.

Pravidla chování v galerii si děti s naší pomocí určí samy na místě. Žáci mohou na určených místech svačit i pít, není problém zde fotografovat bez blesku a stativu, hrát si a povídat jako kdekoli jinde.

Prosíme, nezasahujte v průběhu programu do práce lektora. V případě, že to považujete za nutné, sdělte lektorovi svůj názor stranou, aby byl co nejméně narušen průběh programu.

Všechny další informace o programech, prezentace, případně fotografie Vám poskytneme na vyžádání zaměstnanec lektorského oddělení. Fotografie z programu Vám rádi na místě poskytneme, přinesete-li si na akci vlastní flash-disky.

NABÍDKA PRO VEŘEJNOST OBCENÉ INFORMACE

VÍKENDOVÉ DÍLNY PRO RODIČE S DĚTMI

Sobotní tvořivé dílny pro děti a jejich (pra)rodiče máme v nabídce během celého školního roku. Dílny jsou tematizované v návaznosti na svátky a liberecké akce. Cena vstupu na dílnu se zpravidla rovná běžnému vstupu do galerie.

KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY

Každý týden pro Vás připravujeme komentované prohlídky k aktuálním výstavám i stálým expozicím.

VÝTVARNÉ KURZY

Kurzy jsou určeny pro dospělé návštěvníky, vede je odborný lektor, případně vystavující umělec a zaměřují se na rozmanité výtvarné činnosti. Cílem těchto akcí je nejen umožnit návštěvníkům naučit se novým výtvarným postupům a dovednostem, ale také využít nestandardní možnost setkat se s vystavujícími umělci a zajímavými osobnostmi.

Cena programu

se odvíjí od typu programu a nákladů na realizaci. Cena kurzů zahrnuje náklady na materiál, lektora a režijní náklady, případně náklady na model.

Další informace

Většina kurzů je celodenních. V průběhu kurzu je přestávka na oběd. Stravování je možné v nejbližších restauracích. Podrobnosti jsou vždy uvedeny v aktuální nabídce.

Přihlášky

Na kurzy je nutné se přihlásit. Přihlašovat se můžete na telefonním čísle 485 100 435 nebo na emailové adrese: lektorske@ogl.cz

DALŠÍ AKCE

- přednášky vystavujících umělců a zajímavých osobností
- akce při příležitosti významných dnů
- akce ve spolupráci s libereckým krajem
- vernisáže výstav

Nabídka / Kontakt

Na našich webových stránkách www.ogl.cz naleznete nabídku doprovodných programů a akcí. Pokud chcete, aby Vám byla aktuální nabídka zasílána pravidelně na emailovou adresu, kontaktujte lektorské oddělení (lektorske@ogl.cz).